Пресс-релиз
о проведении Новогоднего техно-weekend (тусовка «Техноелка»)

Новогодний техно-weekend (тусовка «Техноелка») проводится в рамках мероприятий проекта Техно-Пермь (Школьной лиги Роснано)
Мероприятие проводится 15 января 2016 года в МАОУ «СОШ № 129» г.Перми (Техно-Школа) по адресу: г.Пермь, п.Новые Ляды, ул.Мира, 11 (актовый зал).
К участию в мероприятии приглашаются делегации  учащихся школ города Перми – участников проекта «Техно-Пермь» и 8 по 11 класс в количестве 4 человека в сопровождении педагога направляющего образовательного учреждения, который несет ответственность за сохранность жизни и здоровья детей.

Ключевая идея мероприятия – встреча Нового 2016 года, отдых в стиле Роснано.

Из школьных делегаций формируются 10 команд (по 7-8 человек), которым предлагается решить ряд кейсов, разработанных в идеологии мероприятий Школьной лиги Роснано, в тематике Нового года:

- «Лента времени»

- Конструирование

- Решение задач с использованием технологии ТРИЗ

Общая продолжительность мероприятия – 2 часа.

Участникам необходимо иметь одежду для улицы согласно погодным условиям, сменную обувь (для помещения), коньки (при необходимости организаторы обеспечивают коньками). Стиль одежды – свободный, спортивный.

Оргкомитет.

Организаторами мероприятия являются: МАОУ «СОШ № 129» г.Перми (Техно-Школа), ПАО «Протон-ПМ» .Контакты для предложений, справочной информации и подачи заявок: 79824628003@yandex.ru, тел. 295-92-34, 295-73-66, 89824628003 (Рыпневская Ольга Владимировна). 
Дополнительные пояснения:

Все кейсы оформлены в новогоднем антураже: подарок пол ёлкой, украшение ёлки, мешок Деда Мороза. Каждая команда получает свой предмет или задание путем случайного выбора в рамках каждого кейса. Предусматривается публичное представление полученного продукта. Для создания праздничной атмосферы будут приглашены аниматоры в качестве ведущих (массовые игровые и танцевальные вставки).

Каждая делегация на память о мероприятии увезет с собой памятный сувенир – Елочку с гравировкой «Техноёлка - 2016»
